

# 庆祝党的百年华诞

## “特别震撼，感到热血沸腾”

### 湛北路街道老党员集中观看庆祝中国共产党成立100周年大会

□记者 牛超

本报讯 7月1日早上不到8点，新华区湛北路街道八北社区二楼会议室、社区党员活动室已经坐满了人，湛北路街道组织50多位党龄50年以上的老党员一起观看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。随着8点的钟声响起，大家目不转睛地盯着屏幕。

听着响起的礼炮声，68岁的刘美荣流下了激动的泪水：“今天是中国共产党成立100周年，这是个很重要的日子，我非常激动，感谢党，是党让我过上了越来越好的生活。”

刘美荣住在水景润天小区，老家在山东，1970年入党，1971年被招工到平煤神马集团田庄选煤厂工作。

“恢复高考，我上了大学。在单位我从基层做起，当过老师，干过宣传，到退休时我是单位的工会主席，不但工作成绩突出，生活也越来越好，这都归功于党的英明领导。”刘美荣说。

武炳利今年71岁，家住湛北路街道文园社区建行42号楼，1970年加入中国共产党。他观看庆祝大会时特别激动：“看到场面宏大的庆祝大会，内心非常激动，作为党员中的一

分子，我感到非常自豪。”

当天，76岁的剪纸爱好者郭巧莲将自己制作的“百年奋进路”等剪纸作品送到社区，为建党100周年献礼。

大会直播结束后，湛北路街道联合平顶山垦荒人举办献爱心活动，为“光荣在党50年”的老党员送上早餐奶粉，感谢他们为社会作出的贡献。

“特别震撼，感到热血沸腾，仿佛又回到了年轻时候，激动、开心。虽然我们已经退休了，但老骥伏枥，志在千里，我们还会发挥自己的余热，为社区建设尽自己的一分力。”78岁的老党员袁世安说。

### 百岁老党员讴歌幸福生活

□记者 李霞

本报讯 7月1日党的生日之际，家住湛河区姚孟街道姚电社区的101岁老党员张长富不仅早早坐在电视机前，观看庆祝中国共产党成立100周年大会实况直播，还专门给党写了一封信，讴歌今天的幸福生活。

当天上午，张长富在家人的陪伴下，戴着老花镜，认真地观看大会直播。老人有些耳背，儿子张建军特意将电视的声音调大，遇到老人听不太清的地方，他会凑近老人耳边再讲一下。

张长富1920年生于河北省晋县(今石家庄市晋州市)一个贫苦的农民家庭，1945年3月参加革命，成为八路军第50团的一名战士。在1945年10月的邯郸战役中，他的左手被炮弹炸伤，随即被送入济南的白求恩医院治疗。伤愈后，他留在医院做行政后勤工作，1947年加入中国共产党。1958年，张长富从部队转业来到平顶山，参与筹建平顶山市第一人民医院。随

后，他又转至原平顶山矿务局工作，直至1984年从平顶山矿务局化工厂(现平煤神马集团力源化工公司)离休。离休后，他还在市场上做了十多年的义务复秤员(晚报曾做报道)。

“敬爱的党组织，我叫张长富，男，出生于1920年1月(农历)，1945年参军，1947年入党。回忆100年来中国共产党的伟大历史，我们实现了从落后到如今国富民强的伟大跨越……”在老人面前的茶几上，摆着老人写给党的信。

张建军说：“信是老父亲前一天晚上写的，写写改改，用了两个多小时。”作为党的丰功伟绩的亲历者和见证者，张长富在信中回忆了中国共产党成立以来的光荣历程，讴歌和赞美了今天来之不易的幸福生活。

尽管已101岁，但张长富思维清晰，精神矍铄。他说，作为百岁老人和一名有着70多年党龄的老党员，他一辈子听党话，跟党走，如今还能赶上收看庆祝中国共产党成立100周年大会，他感到非常幸福和自豪。

### 老党员赵海仓：不忘初心 永远跟党走

□记者 孙书贤

本报讯 7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京隆重举行，郟县群众积极收看直播，从中汲取力量，再接再厉，奋勇前进。

“我们的党是伟大的党，领导中国从贫穷走向繁荣，走向富强昌盛。我还要一如既往地不忘初心，永远跟党走，始终做到在党爱党、在党为党，心系人民，忠诚一辈子、奉献一辈子。”7月1日上午，在收看了庆祝中国共产党成立

100周年大会后，郟县姚庄回族乡解庄村有57年党龄的老党员赵海仓激动地说。

赵海仓的妻子朱好与他同岁，有56年党龄，夫妇俩七一前都收到了“光荣在党50年”纪念章。

郟县龙山街道东关巷的姬国零和邻居李应杰端坐在电视机前收看庆祝中国共产党成立100周年大会。姬国零党龄46年，他表示，要从自身做起，从身边小事做起，执行党的各项方针政策，践行党员义务。



### 集中观看百年庆典

7月1日，湛河区马庄街道沿河路社区大厅里党员和学生们正在观看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。当天是党的百年华诞，该社区组织辖区党员和学生集中观看大会盛况。 本报记者 禹舸 摄

## 山区农民集中看庆祝大会直播

□记者 胡耀华

本报讯 “开始了，别说话。”7月1日上午，在鲁山县尧山镇新庄村村民胡文杰家，随着墙上钟表的时针指向8点，刚才还热闹的室内顿时安静下来，十多名村民紧盯着电视屏幕，激

动之情难以言表。这是鲁山县西部山区农民收看庆祝中国共产党成立100周年大会电视直播的一个镜头。

“这是一个重大而庄严的时刻，是一场厚重、温暖、昂扬、青春的盛典，真的让人非常激动。”看完直播，尧山镇新庄村党支部

副书记张延箴说，从最早时的缺吃少穿，到现在的丰衣足食，心里除了感慨，全是感激。

鲁山县土门办事处构树庄村党支部书记马见发说：“我们村也组织收看了庆祝中国共产党成立100周年大会电视直播，心情非常激动。”

## 平煤神马医疗集团总医院庆祝建党100周年“医心向党”义诊周活动公告

为庆祝中国共产党成立100周年，积极践行党的以人民为中心、以提高人民健康水平为核心的卫生与健康工作方针，按照平煤神马医疗集团总医院党委“我为群众办实事”实践活动整体安排，现面向社会开展“医心向党”义诊周活动，相关事项告知如下：

#### 一、义诊时间

2021年7月1日至7日  
每天8:00-11:30  
15:00-17:00

#### 二、义诊地点

院内门诊楼各诊室

#### 三、义诊形式

在义诊周内，患者可按照门诊日常诊疗程序现场挂号就诊，除急诊外，全部专科门诊免收诊查费(即挂号费)，号满为止。

#### 四、就诊须知

当前新冠肺炎疫情防控常态化，

请患者就诊注意以下事项：

1. 实名就诊，携带有效证件(包括身份证、医保卡等)。
2. 佩戴口罩。
3. 配合体温测量。
4. 严格遵守进出院及就诊流程。